

## AKTUALNO



### RASPORED BOGOSLUŽJA

Svete mise nedjeljom:

7, 8.30, 10, 11.30 i 19 sati

Svete mise od ponedjeljka do subote:

7 i 19 sati

Molitva svete krunice u 18,30 sati

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom  
četvrtkom od 18 do 19 sati

<http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/>

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje

## Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. X Broj 45 (478), 27. rujna 2020.



# KRALJICA



### *XXVI nedjelja kroz godinu*

#### *Promijeniti se*

*Znam da ne mogu naprijed  
ako se ne promijenim,  
a znam i to da se ne mogu promijeniti.  
To je razlog moje bijede.*

*Znam da se moram svladavati,  
i da to ne mogu  
pa makar i kušao.*

*Nadvladaj me ti, moj Bože i Gospodine.  
Promijeni me.*

*Kad ti staviš na me ruku  
da me oslobodiš od mene,  
rado ću prihvatiti sebe kakav jesam  
i neću ti biti na putu.*

*Zaustavit ću se pred tobom.*

*Znam da sam zapreka  
koju moraš nadvladati.*

*Ljubi me ti da bih i ja mogao ljubiti sebe.*

## I. čitanje (Ez 18, 25-28), II. čitanje (Fil 2, 1-5)

### Iz Evanđelja po Mateju (Mt 21, 28-32)

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama naroda: »Što vam se čini? Čovjek neki imao dva sina. Priđe prvom i reče: 'Sinko, hajde danas na posao u vinograd!' On odgovori: 'Neću!' No poslije se predomisli i ode. Priđe i drugomu pa mu reče isto tako. A on odgovori: 'Evo me, Gospodarule!' i ne ode. Koji od te dvojice izvrši volju očevu?« Kažu: »Onaj prvi.« Nato će im Isus: »Zaista, kažem vam, carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje! Doista, Ivan dođe k vama putom pravde i vi mu ne povjerovaste, a carinici mu i bludnice povjerovali. Vi pak, makar to vidjeste, ni kasnije se ne predomisliste da mu povjerujete.«

### Djela, a ne samo obećanja

Ove nedjelje imamo pred sobom ulomak iz Evanđelja po Mateju u kojem Isus kroz prisposobu očituje značajnu poruku. Ispričao je kako je jedan otac imao dva sina i kako ih je slao na rad u svoj vinograd. Na očev poziv prvi sin je rekao da neće otići, ali se predomislio i otišao. Drugi je rekao da ide, ali nije otišao. Kroz tu slikovitost Isus je dao na znanje kako u ljudskom životu nisu toliko važne lijepe riječi, prividna obećanja, već su kudikamo značajnija opredjeljenja i postupci. Vinograd u priči simbolizira kraljevstvo nebesko u koje nebeski Otac poziva k sebi, u svoje zajedništvo sve ljude. Isusu je bilo poznato kako su tadašnji predvodnici izabranog naroda bili odviše samouvjereni, drski i bahati, budući da su narodu lijepo govorili, ali su im djela dokazivala kako im nije toliko stalo do naroda koliko do očuvanja svojih položaja, do materijalnih dobara, lagodnog života i održavanja svoga društvenog ugleda. Isus je takvima svratio pozornost kako ima onih koji su zbog brojnih uzroka i razloga dospjeli na rub života, ali su počeli ozbiljno razmišljati o svom ljudskom dostojanstvu i konačnom cilju ovozemaljskoga života pa su u Božjoj riječi otkrili ljepotu i vrijednost poziva kao i mogućnost osobne promjene te su se stvarno počeli i opredjeljivati za kraljevstvo Božje, za razliku od njih, političko-religijskih predvodnika, koji i nadalje ostaju zatvoreni za promjene. Takvima je Isus uputio upozorenje: »Zaista, kažem vam, carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje!«

**Fr. Ivo Martinić, "BOG GOVORI LJUDSKI"**

## Molitva poslije mise

### Molitva sv. Tome Akvinskog

*Gospodine sveti Oče, svemogući vječni Bože,  
zahvaljujem ti što si mene, svoga grješnog i nedostojnog slugu,  
nahratio dragocjenim tijelom i krvlju svoga Sina,  
Gospodina našega Isusa Krista,  
ne po mojim zaslugama, nego po svom smilovanju.  
Molim te i zaklinjem, da mi ova sveta pričest  
ne bude razlog za osudu  
nego spasonosna preporuka za oproštenje.  
Daj da mi bude učvršćenje vjere i štit dobre volje.  
Nek istrijebi moje pogreške,  
iskorijeni požude i putenost;  
nek mi uveća ljubav, strpljivost,  
poniznost, poslušnost i sve krjeposti.  
Nek mi bude obrana protiv zasjeda svih neprijatelja,  
vidljivih i nevidljivih,  
nek smiri moja duševna i tjelesna uzbuđenja;  
daj da po njoj čvrsto prionem uza te  
i sretno postignem svoj konačni cilj.  
Privedi mene grješnika na onu neizrecivu gozbu,  
gdje si ti sa svojim Sinom i Duhom Svetim  
svojima svetima istinito svjetlo, potpuno zasićenje,  
vječna radost, najveća naslada i savršena sreća.  
Po Kristu Gospodinu našem.  
Amen.*